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В Індії розслідують історію
осіб, яких змусили воювати
в Україні
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Уряд Індії заявив, що більшість індійців пішли в армію РФ
добровільно
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Центральний уряд Індії повідомив Верховному суду, що десять
індійських громадян загинули, воюючи у війні Росії проти
України в складі російських збройних сил.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на India Today.

Читайте також: Трамп назвав Індію "пекельною дірою" та
нарвався на жорстку відповідь

Свідчення уряду

Додатковий генеральний соліситор Айшвар'я Бхаті повідомила
суду, що з 26 осіб, згаданих у позові, 10, на жаль, загинули.

За її словами, Міністерство закордонних справ підтримує
контакти з родинами загиблих і застосовує багатосторонню
процедуру для розв'язання проблеми.

Уряд наголосив, що хоча деякі з цих осіб могли бути введені в
оману агентами, більшість індійців вступили до російської армії
добровільно, підписавши контракти.

Позиція родичів

Сім’ї 26 індійців подали до Верховного суду позов,
стверджуючи, що їхні родичів були обманом і примусом
змушені воювати після того, як поїхали до Росії в пошуках
роботи.

Адвокат позивачів заявив, що МЗС не спілкувалося з родинами,
попри 120 звернень за останні місяці.

Головний суддя зазначив, що справа потребує тактичного
підходу. Бхаті заперечила, що міністерство регулярно контактує
з родинами, і додала, що уряд намагається повернути тіла
загиблих, але стикається з труднощами через відсутність
співпраці з боку деяких сімей.

Подальші кроки

Верховний суд зобов’язав Міністерство закордонних справ
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подати детальний звіт про вжиті заходи.

Вербування іноземців для участі у війні проти України набуло
системного характеру. 23 квітня на Харківщині ліквідували
групу громадян Кенії, яких Росія завербувала для участі в
бойових діях.

Раніше повідомлялося, що РФ завербувала понад тисячу
кенійців, використовуючи туристичні візи та обіцянки високих
зарплат. Також на Донеччині було ліквідовано найманця з
Філіппін.

Росія активізувала вербування громадян країн Африки та
Латинської Америки.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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